

CAMERA DEI DEPUTATI

N. 2844-A

—
ERRATA CORRIGE

DISEGNO DI LEGGE

PRESENTATO DAL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO DEI MINISTRI

(RENZI)

DAL MINISTRO DELL'ECONOMIA E DELLE FINANZE

(PADOAN)

E DAL MINISTRO DELLO SVILUPPO ECONOMICO

(GUIDI)

Conversione in legge del decreto-legge 24 gennaio 2015, n. 3,
recante misure urgenti per il sistema bancario e gli investimenti

Presentato il 24 gennaio 2015

(Relatori per la maggioranza: **CAUSI**, per la VI Commissione;
TARANTO, per la X Commissione)

A pagina 30:

dopo la decima riga devono intendersi inserite le seguenti:

« *alla rubrica, le parole: “e credito d’imposta per acquisto beni strumentali nuovi” sono soppresse.* ».

A pagina 68, la rubrica dell’articolo 5 del testo del decreto-legge deve intendersi sostituita dalla seguente: « *(Modifiche alla tassazione dei redditi derivanti dai beni immateriali e credito d’imposta per acquisto beni strumentali nuovi).* ».

A pagina 69, la rubrica dell’articolo 5 del testo del decreto-legge comprendente le modificazioni apportate dalle Commissioni deve intendersi sostituita dalla seguente: « *(Modifiche alla tassazione dei redditi derivanti dai beni immateriali).* ».

